

Навчальна дисципліна «Транснаціональна злочинність»

Навчальна дисципліна «Танснаціональна злочинність» передбачає вивчення найнебезпечнішої форми злочинних проявів – транснаціональної організованої злочинності.

Мета дисципліни: оволодіння основами вчення про транснаціональну злочинність, про феноменологію і причини транснаціональної злочинності, міри державної, міждержавної й суспільної протидії транснаціональній злочинності та аргументації можливих шляхів вирішення проблеми.

Основними завданнями є поглиблене вивчення рівня, динаміки й структури злочинності в країні й за кордоном.

Результати навчання полягають в: - узагальненні світової і національної практики боротьби з транснаціональною злочинністю, - формулюванні висновків про причини і умови транснаціональної злочинності з урахуванням національних і регіональних особливостей;

- **умінні** аналізувати міжнародні та національні правові акти, літературні джерела з проблем протидії транснаціональній злочинності.

Програма навчальної дисципліни складається з модулів:

Модуль 1. Юридична природа та види транснаціональної злочинності. Юридична природа транснаціональної організованої злочинності. Транснаціональна злочинність економічного спрямування та корупція. Транснаціональна злочинність корисливо-насильницького спрямування. Тероризм.

Модуль 2. Протидія транснаціональної злочинності. Механізми протидії транснаціональній організованій злочинності. Міжнародне співробітництво в протидії транснаціональній злочинності. Правовий статус і компетенція Національного бюро Інтерполу в системі УМВС України.

Методи викладання: інформаційно–проблемне викладання із застосуванням зворотного зв'язку (лекційні та семінарські заняття).

Курс вивчається в 1-му семестрі в обсязі 3-х кредитів.

Оцінювання знань. Проміжне оцінювання знань студентів відбувається через усне та письмове опитування, вирішення практичних ситуаційних і тестових завдань, проведення ділових (рольових) ігор, виконання модульних контрольних робіт.

Підсумкове оцінювання у формі заліку.